

Для справки: Денис Сергеевич Зуев родился в 1978 году в городе Ждановка Донецкой области. По окончании школы поступил в Белгородскую сельскохозяйственную академию, а в 1997 году решил перевестись на биолого-химическое отделение естественно-географического факультета НИУ «БелГУ». В 1998 году Дениса Зуева призвали на срочную службу в воздушно-десантные войска, военную службу проходил в Туле. Денис Сергеевич погиб в ходе командировки в зону боевых действий в Чечне.

28 ноября 1999 года группа военных была обнаружена противником и прижата шквальным огнём. Денис Зуев проник во фланг боевиков и двумя гранатами уничтожил пулемётный расчёт врага, а также из пулемёта убил несколько боевиков. Своими действиями старший сержант прикрыл отход своей группы, но сам погиб в бою.

За мужество и героизм, проявленные в ходе контртеррористической операции, Указом [Президента](#) Российской Федерации 14 марта 2000 года старшему сержанту Денису Зуеву было присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Владимир Васильевич Бурцев родился в 1957 году в селе Луценково Алексеевского горокруга Белгородской области. После окончания Белгородского педагогического института проходил срочную службу в Вооружённых Силах. Владимир Васильевич работал в органах внутренних дел, с 1995 года был начальником отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД Белгородской области.

Во время первой чеченской войны Бурцев возглавлял сводный отряд УВД Белгородской области. В 1996 году отряд попал в окружение и, заняв оборону в одном из полуразрушенных зданий, шесть суток вёл бой в окружении. Милиционер получил ранение и контузию, но остался в строю. Указом Президента Российской Федерации от 12 марта 1997 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга подполковнику милиции Владимиру Васильевичу Бурцеву присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».

Владимир Бурцев погиб во время второй чеченской войны 13 сентября 2000 года. Автомобильная авария случилась под Краснодаром во время сопровождения отряда белгородских милиционеров, направлявшихся в служебную командировку на Северный Кавказ.